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BEFROC. AKIBEA S PTRREMES . 96 FLAR . BFER. UKAIZETRK.

B2 B FRECH -

PREOR: Witk 60mLx1 3, 4°CHETE:

WA WK 12mLx1 i, 4°CIR-1E;

WA= Wik 12miIxL i, 4°CLRAZ, /iR, WA viE, &8I EEREH;
WA= Wik 10mIx1 L, 4°CHEGRIE:
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1. AHEE ek an i AL B WCAEAN T B B B O N, B0 a3 BIE s IR R AN st iR g
(10%4) = FREUBRAER (mL) >4 500~1000: 1 fIELH (8 500 7320 B s 2m i in N 1mL
FEHGRD , DRI AN R B AT (VKIS DhE 20% 8L 200W, M 3S, [EIFE 10S, HE
30 /XD ; 8000g, 4°CE.L» 10min, HY BiE, BEIUK EAR,

2. HRRANEE: AR E (@) « FEIGRMAF(ML)A 1: 5~10 FIELE] CEIFRELZ) 0.1g
ML, N ImL $EGED . VKIBHAI3%. 8000g , 4°CE.Cr 10min, HX biE, BUK RN,
ME LB
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VR2E], 60°CIit7 e v, 10000g 25°C .0 10min, HY LA,
2. TARMEECH]: e A TR = Al DU R 101 M LheliR G, A2 bmz 0.
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WRA), ZRM 30min, T 505nm Rl ERSGE A XIS A JIE, AA=A XFHE-AIE .
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AN E B B — T
TS EIIHE:
1 BT T M2 [ 5 FE A y = 0.3735x - 0.0014, R2 = 0.9999; X ybn i Fh i & (umol/mL),
y AW .
2. IR E AWRETE
AL SE S 4 mg HEVE AR AL 1nmol 22 2ERE A Inmol HEERE E SO — N ERE
AL XD
TS % 7J(nmol/min/mg prot)=(AA+0.0014) +0.3735xV Jz #+(V ££xCpr)+Tx1000+2
=33.5x(AA+0.0014) +Cpr
3. HGREAEE H T
BN IE e B g VRBP4 Inmol 272 2R A Inmol Mg EERE T SR — NS 7 EA .
TS % F1(nmol/min/g % 5 y=(AA+0.0014) +0.3735xV S E+(W xV F£+V FEH) +Tx1000+2
=33.5x(AA+0.0014)+W
A A P ST B B
BT RE S B L AR BN AR A B AL Lnmol 22 ZEHEF A2 Inmol iR 2 SCA— A
[[ERRpAL K VA
TS % 71(nmol/min/10* cell)=(AA+0.0014) +0.3735xV [ +(500 xV KE+V £ 5) +Tx1000+2
=0.067x(AA+0.0014)
V HE: IIAEEAARR: 0.0mLs V RRE: IOAFREURIARL, 1mLs V R RN R AR,
0.3mL; Cpr: FEAE A, mg/mL; W: FEAJRE, g; 500: 0 40H 4, 500 /i
T: WIFF[E], 120min; 1000, pmol %] nmol #4 R4 2, 1 5T HFMEEHALN 2 5 7%
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